

Size: 210 x 297 (H x W mm)

CMYK: Yes
Pantone®: No

matholding group

TAKING CARE OF CROPS

www.iqvagro.com

Texto de etiqueta validado

Fecha: 31/01/2018

Texto de referencia: SR_321-01-2129_2010-11_Vitra_2018A_Srb

Vitra

Preventivni fungicid/baktericid širokog spektra. U promet se stavlja u obliku kvašljivog praška (WP) plavo-zelene boje.

Naziv i sadržaj aktivne supstance:
Bakar-hidroksid 777,8 ± 7,1 g/kg WP (500,0 ± 25,0 g/kg u obliku bakra)
CAS broj: 20427-59-2

Namenjeno isključivo za profesionalnu upotrebu

PRE PRIMENE OBAVEZNO PROČITATI ETIKETU!

Trajnost preparata: 2 godine kod pravilnog skladištenja, u originalnoj, zatvorenoj i neoštećenju ambalaži.

Rešenje o registraciji: Uprava za zaštitu bilja, Ministarstvo poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede Republike Srbije, broj: 321-01-2129/2010-11 od 07.03.2011. godine, 321-01-00452/2017-11 od 04.12.2017. godine.

PRIDRŽAVATI SE UPUSTVA DA BI SE IZBEGLI RIZICI PO ZDRAVLJE LJUDI I ŽIVOTNU SREDINU!



Opasnost

Obaveštenja o opasnosti:
- H302: Štetno ako se proguta.
- H318: Dovodi do teškog oštećenja oka.
- H332: Štetno ako se udiše.
- H410: Veoma toksično po živi svet u vodi sa dugotrajnim posledicama.

Obaveštenja o merama predostrožnosti:
- P102: Čuvati van domašaja dece.
- P261: Izbegavati udisanje prašine/dima/gasa/magle/pare/spreja.
- P273: Izbegavati ispuštanje/oslobađanje u životnu sredinu.
- P280: Nositi zaštitne rukavice/zaštitnu odeću/zaštitne naočare/zaštitu za lice.
- P304+P340: Ako se udiše: Izneti povređenu osobu na svež vazduh i obezbediti da se odmara u položaju koji ne ometa disanje.
- P305+P351+P338: AKO DOSPE U OČI: Pažljivo ispirati vodom nekoliko minuta. Ukloniti kontaktna sočiva, ukoliko postoje i ukoliko je to moguće učiniti. Nastaviti sa ispiranjem.
- P312: Pozvati Centar za kontrolu trovanja ili se obratiti lekaru, ako se ne osećate dobro.
- P501: Odlaganje sadržaja/ambalaže u skladu sa lokalnim/ nacionalnim/internacionalnim propisima.

PREPORUKE U SLUČAJU TROVANJA ILI NESREĆE:
Simptomi trovanja: Usled udisanja preparat javlja se peckanje u očima, nosu i grlu, što prati i suv i nadražajni kašalj. Kod osetljivih osoba javlja se svrab i peckanje po koži. Posle gutanja preparata javlja se metalni ukus, pojačano lučenje pljuvačke, bol u stomaku, mučnina i povraćanje.

Prva pomoć: Pomeriti osobu iz opasne zone u dobro provetrenu prostoriju ili na svež vazduh i sprečite pothlađivanje. Odmah ukloniti kontaminiranu odeću. Oči ispirati velikom količinom vode, najmanje 15 minuta. Pre ispiranja, obavezno uklonite kontaktna sočiva. Kožu obilno ispirati vodom i sapunom, bez trljanja. Nakon gutanja preparata NE IZAZIVATI povraćanje i nesrećenom ne davati ništa na usta. Nakon udisanja može doći do iritacije pluća. Kontrolisati disanje i po potrebi, obezbediti dodatnu ventilaciju. U slučaju gubitka svesti, nesrećenog položiti tako da mu glava bude niža od tela, sa polu-savijenim kolenima. Nesrećenog odmah transportovati do nadležne medicinske ustanove i sa sobom poneti ovu etiketu ili bezbednosni list. Specifični antidot/protivotrov ne postoji. Terapija je simptomatska. **Unesrećenog ne ostavljati bez nadzora.** Za informacije i prijavu trovanja pozvati: Centar za kontrolu trovanja, Vojnomedicinska akademija, telefon: +381-11-3608-440.

Zaštitne mere u slučaju nezgode kod prevoza: Odmah osigurati mesto nesreće znakovima i obavestiti policiju, stručne službe i po potrebi vatrogasce. Do njihovog dolaska, koliko je moguće lokalizovati sredstvo da se ne razlijeva po zemlji i da ne dospeva u vodu.

Higijena životne sredine: Ne prskati po jakoj vrućini i vetru.
Uništavanje ambalaže: Prazna ambalaža i ostaci sredstva ne smeju dospeti u zemljište i vodu. Praznu ambalažu ispirati vodom (najmanje tri puta), koja se dodaje u prskalicu kod poslednjeg prolaska prskalice. Opranu ambalažu izbušiti na tri mesta i odložiti na deponiju predviđenu za tu namenu.

Datum proizvodnje i broj šarže: odštampani na ambalaži

Neto sadržaj:

10 kg

Zastupnik i distributer za Srbiju:
Pranjanac DOO
Pranjan BB
32308 Pranjan
Srbija

АТРОубеви
ПРАЊАНИ
032 841 520 032 841 336
pranjanacdo@gmail.com

Proizvođač:
Industrias Químicas del Vallés, S.A
Av. Rafael Casanova, 81
08100 Mollet del Vallés
Barcelona, España
Tel: 0034 93 579 66 77
www.iqvagro.com



PRIMENA: Vitra se primenjuje kao preventivni fungicid i baktericid za suzbijanje prouzrokovaca plamenjače (*Plasmopara viticola*) u zasadima vinove loze.

KOLIČINA I NAČIN PRIMENE PREPARATA: 0,2 - 0,4% (20 - 40 g u 10 L vode). Prilikom pravljenja rastvora, prašak dodavati uz mešanje, kako bi se izbeglo stvaranje grudvica. Potrebnu količinu sredstva najpre rastvoriti u manjoj količini vode, a zatim dodatno razblažiti u ostatku vode. Preporučuje se priprema samo one količine sredstva koja će se odmah utrošiti. Preparat se primenjuje sa zemlje, folijarno. Za primenu se koriste standardni uređjaji za prskanje sa zemlje - traktorska prskalica.

UTROŠAK VODE: 600 - 1000 L/ha (6 - 10 L/100 m²).

VREME PRIMENE: Primenjuje se kad plodovi počnu da rastu do zatvaranja grozda - potpuno dodirivanje bobica, tokom ostvarenja primarnih i sekundarnih infekcija.

MAKSIMALAN BROJ TRETIRANJA: Dva puta na istoj površini u toku godine.

NAPOMENA: Pri primeni preparata voditi računa da ne dođe do zanošenja preparata na susedne useve i zasade.

NEGATIVNO DELOVANJE: Neophodno je preduzimanje uobičajenih mera predostrožnosti kako bi se izbeglo fitotoksično dejstvo bakra, pretežno u hladnim i vlažnim oblastima. Proizvod je veoma toksičan za vodene orgnizme i može izazvati dugotrajne štetne efekte po životnu sredinu - sprečiti da proizvod dospe u vode (vodotokovi, jezera, izvorišta voda, bunari i druge vode) i kanalizacionu mrežu. Pri tretiranju poštovati vodozaštitne zone, tretirajući na najmanjoj udaljenosti od 20 m.

PRIMENA IZ VAZDUHA: Nije dozvoljena.

MEŠANJE SA DRUGIM SREDSTVIMA ZA ZAŠTITU BILJA: Dozvoljeno je mešanje ovog proizvoda sa preparatima na bazi sumpora u zasadima vinove loze, uz uslov da pH mešavine ostane neutralan, mineralnim uljima za primenu tokom mirovanja vegetacije. Ne sme se mešati sa insekticidima kisele reakcije kao što su: heptenofos, dihorvos, dimetoat i tiramom, foseetil aluminijum i kalcijum polisulfid.

KARENCA: 28 dana za vinske sorte vinove loze.

SKLADIŠTENJE: Preparat skladištiti u originalnom zatvorenom pakovanju, u posebnoj prostoriji odvojeno od ljudske i stočne hrane, na prohladnom i suvom mestu, pod ključem, van domašaja dece. Prodaja je dozvoljena samo u originalnom pakovanju proizvođača na tri mesta i tako učini neupotrebljivom. Zabranjeno je ponovo koristiti ambalažu sredstva za zaštitu bilja ili tu ambalažu koristi u neke druge svrhe!

Garancija kvaliteta proizvoda: Napred navedene preporuke i podaci rezultat su preciznih ispitivanja kojima je dokazano da je proizvod pogodan za preporučene svrhe, uz pridržavanje uputstva za upotrebu. Proizvođač garantuje sastav i formulaciju sredstva. Obzirom da se skladištenje i primena nalaze van našeg uticaja i da mi ne možemo predvideti sve okolnosti (priprema i primena sredstva, klimatski i vremenski uslovi i sl.) koje na to utiču, isključujemo svaku odgovornost za eventualne štete od nepravilnog skladištenja i primene nastale usled delimičnog ili potpunog nepoštovanja instrukcija navedenih na etiketi ovog proizvoda.